

Holidayes

Holidayes



Ko je HOLIDAYES TIM?

Od osnivanja 2010. sa timom od samo dvoje ljudi, uz veliku motivaciju i entuzijazam, izrasli smo u tim koji je pratio i uveo nove trendove na turističkom tržištu Srbije i regiona.

Osluškujući želje i zahteve naših klijenata, menjali smo se i rasli.

Danas smo profesionalna turistička agencija koja se može pohvaliti partnerstvom sa vodećim svetskim touroperatorom TUI čije ime garantuje sigurnost i poverenje. U našoj ponudi se nalazi preko 115.000 hotela širom sveta, sa različitim konceptima, koji odgovaraju svim senzibilitetima klijenata.

HOLIDAYES U BROJKAMA

- 10 godina iskustva
- Preko 130.000 zadovoljnih klijenata
- 40 destinacija širom sveta – od Mediterana do Kariba
- Preko 300 autorizovanih agenata

KOJE SU NAŠE PREDNOSTI?

Lični pristup

Kada je u pitanju organizacija putovanja, mi smo tu da preporučimo izbor destinacije, hotela i ostalih usluga a sve zahvaljujući našem iskustvu iz prve ruke.

„ HANDPICKED“ Hoteli

Svi hoteli u našoj ponudi su pažljivo odabrani sa fokusom na potpuni ugođaj tokom odmora. TUI SENSATORI...“it's all about luxury“, TUI SENSIMAR.. samo za odrasle, TUI FAMILY LIFE...pravi izbor za porodično letovanje, TUI BLUE...autentični porodični hoteli, TUI MAGIC LIFE...neprekidna zabava u All Inclusive hotelima, ROBINSON..za ljubitelje First Class odmora, RIU...u prvi plan se stavlja usluga u hotelu, GRECOTELS HOTELS & RESORTS - grčki lanac hotela gde je gostoprimstvo umetnost, SANI I IKOS – za ljubitelje luksuza i komfora.

„ TAILOR MADE “ putovanja

Kreiranje putovanja za daleke destinacije: Meksiko, Karibi, Indijski okean, Azija i Atlanski okean. Pored velikog izbora hotela na destinacijama, u našoj ponudi se nalaze i kružne ture, transferi, VIP paketi. Touroperatorske tarife za avio karte.

NAŠI PARTNERI

TUI



TUI je najveća turistička grupacija u Evropi i ima izuzetan položaj u svetu turizma. Ponuda obuhvata sve kontinente, za porodična i rekreativna putovanja, kao i luksuzna putovanja i odmor za one koji žele više.

Portfolio Brenda čini preko 380 hotela u vlasništvu, 6 avio kompanija sa preko 150 aviona, 17 kruzera kao i mnoštvo incoming agencija koje se brinu o besprekornom servisu klijenata na destinaciji. 27 miliona putnika je ukazalo poverenje brendu TUI čija ponuda pokriva preko 180 destinacija.

AIRTOURS



TUI Premium Brend sa fokusom na luksuz i potpuno drugačiji doživljaj. Specijalizovan za individualna putovanja na najvišem nivou, Airtours pruža mogućnost da ostvarite sve svoje snove i uživajte u pravom luksuzu.

1-2 FLY



TUI brend sa fokusom na budžet u svojoj ponudi sadrži veliki izbor hotela od 2, 3 i 4 zvezdice, sa posebnim pogodnostima za a porodice i decu od 2 do 14 godina uz fiksne cene i još mnogo toga. Izuzetno niske cene u odnosu na konkurenciju pri cemu se kvalitet nikako ne gubi iz vida.

MOUZENIDIS TRAVEL



MOUZENIDIS TRAVEL iz Grčke zauzima izuzetnu poziciju u sferi turizma na teritoriji cele Grčke. BOMO Hotel Club je lanac hotela koje je touroperator Mouzenidis Travel posebno dizajnirao i prilagodio porodičnom odmoru. Lanac trenutno broji 43 hotela. Kompanija Mouzenidis Travel poseduje i svoju avio kompaniju Ellinair.

HOLLAND AMERICA LINE



Holland America Line je već 145 godina prepoznat kao lider u krstarenju. Ako tražite komforne brodove, premium uslugu, opsežne aktivnosti, besprekoro osmišljen zabavni program i poznate svetske itinerere-na pravom ste mestu.

Flotu čini 14 modernih brodova, HAL nudi više od 500 itinerera godišnje obilazeći svih sedam kontinenata. Krstarenja uključuju popularne luke na Karibima, Aljasci, Evropi, Meksiku, Južnoj Americi, Panamskom kanalu, Australiji, Novom Zelandu i Aziji - kao i jedinstvena putovanja do Amazona, Antarktika i mnogih drugih.